
DESÁTÉ MÍSTO PRO TÝM PRAGUE LIONS PŘI GLOBAL CHAMPIONS LEAGUE V BERLÍNĚ

Praha 30. července - Jezdecký tým Prague Lions obsadil ve dvanáctém závodě prestižní série Global Champions League v Berlíně 10. místo a v aktuálním žebříčku figuruje se 149 body na 11. pozici. Dvoukolovou soutěž dokončili bez jediné chyby pouze zástupci St. Tropez Pirates.

Po páteční úvodní části přitom výsledek Prague Lions vypadal velmi nadějně. Nizozemec Gerco Schröder se zkušným 15letým valachem Glock´s Cognac Champblanc sice udělal jednu chybu, ale jeho švédský kolega Peder Fredricson zajel na 10letém hřebci Hanssonovi WL čistou jízdou a do sobotního druhého kola postupoval pražský celek ze 7. pozice a ztrátou jen jedné chyby na nejlepší.

V sobotu se sestava obměnila. Peder Fredricson tentokrát do parkuru GCL s výškou překážek 155/160 centimetrů vzal 11letého H&M Christiana K. Jenže s ním se mu tolik nedařilo a zaznamenal v jeho sedle dvě chyby. Společně s Fredricsonem startoval v barvách Prague Lions Belgičan Niels Bruynseels. Ani on však na devítiletém valachovi Delux van T & L nezajel bez penalizace. Za jedno shození zapsal na konto družstva čtyři trestné body, kterých v součtu bylo šestnáct. To stačilo mezi 19 celky na 10. místo výsledkové listiny. Stejně jako ve francouzském Chantilly tak přibýlo do tabulky Global Champions League u Pražských lvů 12 bodů. Celkem jich mají 149 a posunuli se na 11. pozici.

Vzestup vzhůru zaznamenali díky druhému letošnímu vítězství St. Tropez Pirates. Zásluhou Pietera Devose a Edwiny Topsové-Alexanderové, kteří se svými koňskými svěřenci neinkasovali v Berlíně ani jeden trestný bod, získali do žebříčku plný počet 30 kladných bodů, které je posunuly na 8. místo před Madrid in Motion a Berlin Eagles. Pomalu se tak dotahují na skupinu dalších pěti družstev, jež mají mezi 185 a 174 body. Jedná se o Miami Celtics, Scandinavian Vikings, Shanghai Swans, Rome Gladiators a Montreal Diamonds. Naopak dva týmy se ostatním stále vzdalují. London Knights byli v německé metropoli druzí a s 269 body s přehledem vedou průběžné pořadí. Šanci je předstihnout mají momentálně jen Valkenswaard United. Ti při dvanáctém kole vystoupali na třetí nejvyšší stupínek a díky 248 bodům drží stále kontakt s nejsilnějšími konkurenty.

Skvělého výsledku dosáhl v individuální Longines Global Champions Tour Grand Prix Berlína Niels Bruynseels. V sedle 12leté klisny Cas de Liberte dokončil základní parkur vysoký 160 cm i rozeskakování bez chyby a skončil čtvrtý. Nejlepší výkon předvedl Ital Alberto Zorzi s Fair Light van T Heike, který se kvalifikoval jako dvanáctý jezdec do Super Grand Prix Prague PlayOffs, která se uskuteční během prosincové galashow světového parkuru v pražské O₂ areně.

O další důležité body v rámci Global Champions League se bude bojovat hned následující týden v Londýně, kde se bude závodit od 3. do 5. srpna. Hned poté bude navazovat 10. až 12. srpna další mítink v nizozemském Valkenswaardu. Před pražským vyvrcholením celé série v rámci prosincové galashow světového parkuru Prague PlayOffs se uskuteční ještě dvě kola – začátkem září v Římě a o dva měsíce později v katarském Dauhá.

Další podrobnosti o Global Champions najdete na webu www.gcglobalchampions.com, detailní informace o Prague PlayOffs jsou na samostatné adrese www.pragueplayoffs.com.

Zajímavosti z výsledků

Global Champions League - Berlín: 1. St. Tropez Pirates, 2. London Knights, 3. Valkenswaard United, 4. Berlin Eagles, 5. Shanghai Swans, 6. Miami Celtics, 7. Rome Gladiators, 8. Scandinavian Vikings, 9. Madrid in Motion, 10. Prague Lions, 11. Parris Panters, 12. Hamburg Giants, 13. Montreal Diamonds, 14. Monaco Aces, 15. Doha Fursan Qatar, 16. Cannes Stars, 17. New York Empire, 18. Cascais Charms, 19. Chantilly Pegasus.

Global Champions League - pořadí po 12. závodě: 1. London Knights 269, 2. Valkenswaard United 248, 3. Miami Celtics 185, 4. Scandinavian Vikings 181, 5. Shanghai Swans 180, 6. Rome Gladiators 176, 7. Montreal Diamonds 174, 8. St. Tropez Pirates 166, 9. Madrid in Motion 164, 10. Berlin Eagles 154, 11. Prague Lions 149, 12.

Doha Fursan Qatar 137, 13. Paris Panthers 132, 14. Monaco Aces 132, 15. Chantilly Pegasus 106, 16. Cannes Stars 104, 17. New York Empire 102, 18. Cascais Charms 91, 19. Hamburg Giants 90.

Longines Global Champions Super Grand Prix v rámci Prague PlayOffs 2018 - kvalifikovaní jezdci
- **Mexico City:** Scott Brash (V. Brit.), **Miami Beach:** Edwina Topsová-Alexanderová (Aust.), **Šanghaj:** Gregory Wathelet (Belg.), **Madrid:** Ben Maher (V. Br.), **Hamburk:** Harrie Smolders (Hol.), **St. Tropez:** Carlos Lopez (Kol.), **Cannes:** Peder Fredricson (Švéd.), **Cascais:** Nicola Philippaerts (Belg), **Monako:** Shane Breen (Ir.), **Paříž:** Sameh El Dahan (Egypt), **Chantilly:** Daniel Deusser (Něm.), Berlín: Alberto Zorzi (It.).

Největší akce světové série v parkurovém skákání – Global Champions Prague PlayOffs 2018 – se uskuteční v Praze. Premiéra prestižní soutěže za účasti elitních jezdců a koní světa bude v O₂ areně od 13. do 16. prosince letošního roku. Jejím organizátorem je Czech Equestrian Team. Vstupenky na galashow světového parkuru jsou v prodeji v síti Ticketportal.cz. Odkaz na stránku on-line předprodeje najdete na adrese www.pragueplayoffs.com.

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Název:	Global Champions Prague PlayOffs
Termín:	13. – 16. prosince
Dějiště:	O ₂ arena, Praha
Účast:	16 nejlepších týmů světa
Prodej vstupenek:	od 26. března, Ticketportal.cz

• **LGCL – Longines Global Champions Tour** je prestižní světová série pořádaná v největších světových destinacích včetně Mexico City, Monaka, Miami Beach, Šanghaje, Londýna, Paříže, Říma nebo v katarského Dauhá. V průběhu roku se uskuteční 16 kol v rámci Velkých cen jednotlivých závodních mítinků. Do vrcholných soutěží, v nichž je možné sbírat body do žebříčku, postupuje vždy nejlepších 25 jezdců z dílčích kvalifikací. Vítězové pak získají právo startovat v Super Grand Prix při Global Champions Prague PlayOffs. (www.globalchampionstour.com)

• **GCL - Global Champions League** je týmová soutěž pořádaná souběžně s Longines Global Champions Tour. V průběhu roku se uskuteční 16 kvalifikačních kol, ze kterých se probouje šestnáct nejlepších týmů do tzv. Super Cupu během Global Champions Prague Playoffs. Dvanáct z nich se utká první den ve čtvrtfinále, čtyři nejlepší postupují rovnou do semifinále, kde se potkají s osmičkou postupujících. Finále Super Cupu je otevřené již pouze pro šest nejúspěšnějších celků. (www.globalchampionsleague.com)

• **CET – Czech Equestrian Team** je akciovou společností, která vznikla s myšlenkou podpořit rozvoj jezdeckého sportu v České republice. Na prvním místě je pro společnost podpora talentovaných sportovců, lidí i koní, a také propagace jezdeckví mezi laickou veřejností. V roce 2018 se poprvé stává spolupořadatelem Global Champions Prague PlayOffs. (www.c-e-t.cz)